

ПОПРАВКИ

Поправка на Директива 2008/42/ЕО на Комисията от 3 април 2008 г. за изменение на Директива 76/768/ЕИО на Съвета относно козметични продукти, с цел привеждане в съответствие с техническия прогрес на приложения II и III от нея

(Официален вестник на Европейския съюз L 93 от 4 април 2008 г.)

На страница 21, изменението на приложение III, колона (г) „Максимално разрешена концентрация в крайния козметичен продукт“, пореден номер 164:

вместо: „б) 0,02 %“.

да се четат: „0,02“.
